

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 24.09.2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.08.2020 și al procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 17.08.2020;
2. Raportul de audit financiar asupra contului de execuție pentru anul 2019 la UAT Comuna Costuleni ;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020- dl primar Mirică Dodan
4. Noutăți legislative;
5. Diverse ;

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. D-l președinte de ședință dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

La ședință participă d-na contabil Carmen Mariana Bârlescu.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului local din 27.08.2020 se supune aprobării și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din 17.08.2020 se supune aprobării și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Raportul de audit financiar asupra contului de execuție pentru anul 2019 la UAT Comuna Costuleni .

D-na contabil prezintă raportul întocmit de Camera de Conturi a Județului Iași în urma desfășurării auditului financiar asupra contului de execuție pentru anul 2019.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 se supune votului și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva, și 0 abțineri.

Fiind ultima ședință a Consiliului Local al comunei Costuleni din mandatul 2016-2020 , d-l primar Dodan Mirică le mulțumește consilierilor locali pentru buna colaborare: "Toate proiectele realizate au depins și de aprobarea dumneavoastră. Mulțumesc că ați fost de acord și ați aprobat tot ce mi-am propus . Îmi doresc și ca în următorul mandat să se lucreze la fel de bine ca și până acum. "

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PETRIA ȘORIN



Intocmit,  
SECRETAR GENERAL  
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA